

财务报告：

2018-2019 财务报告

- 感谢 Peace Arch Nursery 上学年度向 Bayridge PAC 慷慨捐赠 600 美元，作为我们春季商店的一部分收入！

- 今年，“回到学校”烧烤再次成功，共募集资金\$ 2529.03！

- o 感谢计划委员会和所有志愿者的帮助！对于学校社区来说，这是一个美好的夜晚！我们将寻找学校社区中可能希望明年赞助此活动的任何个人和企业。

- o 感谢向烧烤捐赠抽奖品的企业和个人：Calico Digital Creative, Tyshawwna Reann 摄影, Erica Miller 摄影, 桌上可丽饼和游戏, Basil and Bacon, Sea God, 各位老师以及 Jeanette 和捐赠者。

- 财务主管提供的更新的损益表/资产负债表

- 今晚需要对 2019-2020 年预算进行投票

- o 收支项目概览-预计金额来自过去几年的历史预算或与校长就今年学校的需求进行的讨论

- o 投票：赞成 12 相反 0

校长报告：

- 教室里收到了去年购买的 iPad（通过 PAC 和通过地区计划总共购买了 60 台 iPad）-低年级每班 7 台 iPad，中级班级每人 6 台 iPad

- 政府部门正在执行资本管理清查-检查员上周在学校附近检查建筑物

- 孩子们将于今年 11 月参加嘻哈舞蹈课程（由 PAC 赞助）

- 12 月将忙于青年企业家博览会，姜饼屋（由 PAC 赞助），冬季音乐会，煎饼早餐。

o 关于学校管理部门是否会考虑明年圣诞节晚会的问题？将允许学校社区中的在职父母参加。

执行团队将与主管部门讨论并在下一次会议上汇报。

热午餐报告

- 第一学期与供应商和志愿者的关系一直很好。财务有望实现预期数字。
- 第二学期在线订购将于1月中旬开放。寿司日的供应商将有所变化。5月将对家长进行满意度调研，了解大家对现有的供应商和价格的意见和建议，以查看是否应该对2020-2021学年进行任何其他更改。
- 为了减少浪费，从第二学期开始，PAC将鼓励所有孩子带上自己的餐具（叉子和筷子）吃热午餐。鼓励这种改变的想法包括：评选参加活动的人最多的班级，或开展为学校定制的带有孩子名字的叉子筹款活动。

薄煎饼早餐

- Jeanette 带领团队服务最后一年
- 12月19日上午7-8点在体育馆里
- 菜单包括：煎饼，香肠，橘子，果汁，拐杖糖，热巧克力和咖啡。
- 门票销售将在网上开放，并于12月2日至13日开放。
- Surrey Eagles 队的成员及其吉祥物将参加
- Erin Parr 将带领大家唱歌
- 需要志愿者：
 - o 12月18日下午2:30-4:30设置
 - o 早晨出售抽奖券并发放食物
 - o 出售 Surrey Eagles 队比赛的门票（12月20日）

o 清理工作人员 8-9am

•如果有人想在明年（2020年12月）主持此活动，请告诉我们。

o Jamie House 表达了潜在的兴趣

社区冰球比赛

•Surrey Eagles 渴望与社区建立联系-他们将在2月为我们的某些班级举办冰球比赛。

•以下比赛的门票将通过热午餐网站提供：

o 泰迪熊冰上投掷- 12月20日，星期五

o 星球大战游戏- 1月26日，星期日

其他筹款活动

•POPUP SALE -在11月29日星期五的嘻哈表演后提供热巧克力和咖啡

•可能会在11月/12月举行礼品卡筹款活动，以支持我们的姊妹学校以及我们学校的相关家庭

•春季艺术卡-Inga Mork 今年将再次进行协调，并将于1月开始与校长合作，以便在4月/5月之前完成，提交，订购和印刷艺术卡。

•2月晚上-计划团队开始弄联系场地，通过热午餐现场预订门票，无声拍卖，50/50（需要许可证？）

o 讨论的地点：垒球城，市政厅，海洋公园酒吧。

•专项支票募款活动-Jessica 负责

o 一月/二月与热午餐订购同时进行，并代替参加酒吧之夜

o 研究是否应将支票写给具有提供慈善捐赠税收据能力的地区

学校摄影机构

- 对于 MountainWest 摄影师提出了一些有关杂乱的设置和照片质量的担忧
- Jessica 研究了向 MountainWest 提供反馈的选项，尝试联系 LifeTouch 等另一家公司以及其他选择。
 - o Lifetouch 与 MountainWest 有许多不同之处：不同的现代背景，不同的姿势（站立/坐着），提供的身份证和在紧急情况下（丢失的孩子）存储在紧急情况数据库中的学生图片，价格略高（大约增加 5 美元），学校每年都会收到 1 条免费的横幅广告。
 - o Jessica 将确认班级照片，全校照片和年鉴兼容性，并向校长提出更换建议。一致投票赞成切换（11 位成员参加）

年鉴

- 感谢 Angie Haertl 在本年鉴上的多年工作。这将是她的最后一年，而 Adeline Gu 将于明年接任。
- 他们正在寻找可能对帮助该项目感兴趣的任何父母志愿者。
 - o 需要摄影师和数字化布局志愿者
 - o 新的应用程序将允许父母将照片上传到应用程序中，然后将其用于年鉴中，从而将父母与年鉴团队联系起来——一旦到位，详细信息将被分发。

脸书

- PAC 希望建立 Facebook 小组，以便学校的家长接收有关学校筹款活动，活动等的最新信息。
- 将采取预防措施以遵守学生的安全和隐私问题，并且该小组将在发布特定规则

的情况下以严格的管理员监督关闭。

•11 位成员出席了会议（10 位成员投支持票，1 位反对），将 Facebook 的想法继续推进。

下一次会议：核心团队会议-1 月 8 日星期三

PAC 例行会议-1 月 15 日，星期三